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Настоящая характеристика дана ФИО, проходившему практику практического психолога в МБОУ №_ с «02» июля 2013г. по «26» августа 2013 г.  в должности помощник психолога.
 В функциональные обязанности ФИО в этот период входило:
Знакомство с методиками для работы старшего дошкольного возраста. Помощь психологу, воспитателям детского сада в работе с детьми старшего дошкольного возраста. Проведение занятий в старшей группе, консультаций для воспитателей и родителей. Наблюдение за деятельностью детей старшей группы.
Со всей порученной ей работой, ФИО, справлялась на «отлично».
Нарушений правил внутреннего трудового распорядка не допускала. Добросовестно выполняла требования руководителя практики.	 Осознает социальную значимость своей будущей профессии, обладает мотивацией к осуществлению профессиональной деятельности. Готова применять современные методики и технологии, в том числе и информационные, для обеспечения качества учебно-воспитательного процесса. Способна применять современные методы в работе с детьми дошкольного возраста. Готова включаться во взаимодействие с родителями, коллегами, социальными партнерами, заинтересованными в обеспечении качества учебно-воспитательного процесса.
Проявляла инициативу и профессиональные знания. Будучи студентом, зарекомендовала себя в коллективе и в работе, как специалист и работник высокой квалификации.
Рекомендую оценить ознакомительную практику ФИО на – «отлично».
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